

美国

经济增长放缓，前路仍多荆棘

新华网消息 2019年即将落幕，受美国贸易政策不确定性影响，美国经济虽维持扩张但增长放缓。企业投资下滑、制造业萎缩，美国经济复苏势头受到打压，2020年将经历更多考验。

美国经济数据喜忧参半

美国商务部公布的数据显示，今年前三季度美国实际国内生产总值按年率计算分别增长3.1%、2%和2.1%。美联储预计，今年美国经济增长率可能在2.2%左右，不及去年2.9%的增速。

分析人士指出，占美国经济总量约70%的个人消费支出，前三季度增幅分别为1.1%、4.6%和3.2%，保证经济持续扩张，在一定程度“安抚”了外界对美国经济或陷入衰退的担忧情绪。个人消费支出增加得益于就业市场稳固和工资水平稳步提升。美国失业率从年初的4%不断下滑，11月降至50年低点的3.5%。

但相较之下，美国企业投资表现“黯淡”。受制于国际贸易局势和全球经济形势，企业坐拥现金但畏于扩大资本支出。数据显示，第一季度反映企业投资状况的非住宅类固定资产投资增长4.4%，第二、三季度则连续下滑。

牛津经济研究院经济学家格雷戈里·达科认为，全球经济增长放缓、持续的贸易紧张局势和挥之不去的政策

不确定性以及企业盈利能力下降抑制了经济活动，使得企业投资大幅下滑。

贸易政策是拖累经济增长主因

自美国政府实施贸易保护主义政策以来，关税“大棒”伤及美国自身，导致美国乃至全球经济承受着本不该存在的增长伤痛，极大延缓复苏进程。

美国贸易政策不确定性对本国企业打击沉重，导致企业对经济前景缺乏信心。美国大型企业高管组成的“商业圆桌会议”近日公布的数据显示，反映美企高管信心的经济前景指数连续7个季度下滑。其中，68%的企业高管表示不会在未来半年增加资本投资，60%的高管表示不会在未来半年扩大招聘。

分析人士指出，贸易保护主义政策对全球产业链和供应链融合度极高的制造业，尤其是汽车业的打击更为致命。以美国供应管理学会公布的制造业采购经理人指数(PMI)为例。截至11月，美国制造业PMI已连续四个月处于荣枯线50以下，意味着制造业已经陷入收缩。

摩根大通首席执行官、“商业圆桌会议”主席杰米·戴蒙认为，美国加征关税对企业和消费者心理和信心产生负面影响。英国《金融时报》认为，美国贸易保护主义政策的初衷是重振“铁锈带”，但实际上效果有限且沉重打击全球经济。



有望持续扩张但仍存隐忧

展望来年，在就业和消费支撑下，美国经济有望持续扩张，但增速或较今年小幅放缓，增长潜力仍然存疑。美国全国商业经济协会预计，明年美国经济增速或放缓至1.8%。

华尔街资深分析师理查德·伯恩斯坦认为，受贸易政策影响，美国经济增长不确定性水平空前。今年表现稳固的消费和就业数据很难“独善其身”，将受到更加直接和间接的影响。

根据美国消费者新闻与商业频道的调查，有六成首席财务官认为很可能在未来一年裁员。世界大型企业联合会北美首席经济学家加德·莱瓦农认为，企业裁员可能持续数年。

同时，今年以来美国工资水平虽

平稳提升但增幅甚微，对消费的支撑持续减弱，推动通货膨胀持续上行和经济温和复苏愈加乏力。消费者虽在今年“力保”经济持续扩张，但却对未来信心不足。11月“购物狂欢”之际，美国消费者信心指数虽处于高位但连续第四个月下滑。

此外，美国贸易政策仍存较大不确定性，打击经济增长势头。日前，美国贸易代表莱特希泽表示可能提高对欧洲输美产品的关税，以平衡美国长期对欧贸易逆差。同时，全球经济前景欠佳或将拖累美国经济复苏进程。安本标准投资公司高级全球经济学家詹姆斯·麦卡恩指出，全球经济增长降速，或抑制美国经济增长，“即便贸易摩擦有所缓解也会如此”。

法军在马里实施无人机空袭

“剿灭”7名恐怖分子

新华网消息 法国武装力量部23日宣布，法军上周末首次动用武装无人机在西非国家马里实施空袭，“剿灭”7名恐怖分子。法军上周早些时候宣布，首次成功测试无人机经远程操控参与军事行动。

无人机首次参战

法国武装力量部23日发表声明说，法军21日在马里中部莫普提地区一次军事行动中实施无人机空袭，行动是前一天晚上打击极端组织武装一次行动的后续。“这是武装无人机首次作战打击。”

法国总统埃马纽埃尔·马克龙21日在马里邻国科特迪瓦访问时对外公布，法军在20日晚对莫普提的军事行

动中击毙33名极端组织武装分子。

武装力量部的声明说，法军突击队队员在莫普提密林地带搜寻极端组织武装分子时，“遭遇驾驶摩托车的恐怖分子袭击”，一架美制“死神”无人机和法国“幻影-2000”战斗机向地面部队提供火力支持。声明说，法军解救了两名先前被扣为人质的马里宪兵，缴获一定数量的武装车、摩托车和武器装备，给极端组织武装“一次非常沉重的打击”。

美联社报道，马里极端组织“马西纳解放阵线”活跃在上述林区。

法国布局萨赫勒

法新社报道，法军在尼日尔首都尼亚美附近基地部署3架无人机。

21日的无人机空袭前两天，法军宣布首次测试完成无人机经远程操控参与军事行动。

法国武装力量部长弗洛朗丝·帕利当时称赞武装无人机能“保护部队、有效应对敌人”，让法军拥有更强的谨慎应变能力。

多支武装组织目前活跃在非洲萨赫勒地区。德新社报道，法国在这一地区驻军大约4500人，参与打击恐怖主义行动。但法军两架直升机11月底在马里北部追击极端组织武装人员时相撞，致死13名军人，外界因而对法国是否继续在西非打击极端组织产生疑问。

马克龙定于明年1月13日邀请萨赫勒五国集团领导人赴法出席峰会。其间他可能会进一步阐释法国在萨赫勒地区的军事存在。

巴西摔倒入院



新华网消息 巴西总统雅伊尔·博索纳罗23日晚摔倒后入院检查。

总统府新闻办公室在声明中说，博索纳罗摔倒后被送往首都的武装部队医院接受头部检查，没发现异常。他将继续留院观察6至12个小时。巴西媒体报道，博索纳罗在卫生间滑倒，撞到头部。美联社报道，博索纳罗本月初据信告诉身边工作人员，他“极度疲劳”，要求减少年底前的日程安排。博索纳罗现年64岁，去年参加竞选活动时遇刺，腹部多处受伤，今年9月接受第四次腹部手术。

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问：您好，贵医院是一所综合医院，但却一直被称为“精神病医院”，您怎么看？

答：这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前，现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室，共有医务人员480余人，其中正高职称16人，副高职称55人，博士15人，硕士50人，购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升，争取做到患者更安全，社会更信任，百姓更满意，久而久之，附二医院作为一所二级甲等综合医院，会被越来越多的市民所知晓。

问：面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求，贵医院会从何入手？

答：在医改的大背景下，医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性，一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键；另一方面，也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理，打造附二医院的品牌，这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问：听闻近期医院将院内皮肤科列为医院重点科室进行打造，能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗？

答：目前，该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年，咸宁医学会皮肤性病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任，进行定期门诊诊疗会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年，专研治疗

各种顽固性皮肤病，技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、睿普UVB机、皮肤镜伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问：请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目？

答：我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践，在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验，亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案，形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型，同时配合系统用药，采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下：

一、皮肤治疗：白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光：疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤诊疗：甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗：水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒感染。

五、毛发诊疗：脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线：0715-8102616(门诊)

0715-8102639(急诊)

0715-8102625(皮肤科)

节假日不休